

国内

2月份CPI同比上涨0.7%

据新华社北京3月9日电 国家统计局9日发布数据,2月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比由上月下降0.8%转为上涨0.7%;环比上涨1.0%,涨幅比上月扩大0.7个百分点。

统计数据显示,2月份,食品价格同比下降0.9%,降幅比上月收窄5.0个百分点。食品中,猪肉价格在连续下降9个月后首次转涨,上涨0.2%;鲜菜和水产品价格分别由上月下降12.7%和3.4%转为上涨2.9%和4.1%;薯类、鸡蛋、食用油、牛羊肉和鲜果价格降幅在4.1%至12.2%之间。

2月份,非食品价格同比上涨1.1%,涨幅比上月扩大0.7个百分点。非食品中,服务价格上涨1.9%,涨幅扩大1.4个百分点,影响CPI上涨约0.76个百分点,其中旅游、飞机票和交通工具租赁费价格分别上涨23.1%、20.8%和17.4%。

据测算,2月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨1.2%,涨幅比上月扩大0.8个百分点,为2022年2月以来最高涨幅。 韩佳诺 魏玉坤



印尼暴雨灾害已致至少10人死亡

3月9日,在印度尼西亚西苏门答腊省,车辆在暴雨袭击中被损毁。印度尼西亚西苏门答腊省部分地区近日遭遇暴雨袭击并导致洪水和山体滑坡,已造成至少10人死亡,10人失踪。 新华社发

海地总统府附近爆发大规模枪战

据新华社巴拿马城3月8日电 太子港消息:当地时间8日,位于海地首都太子港的总统府附近爆发大规模枪战。

据当地媒体报道,8日晚太子港全境都能听到枪声,主要集中在太子港西南部的蒂尔若、帕科等区。目击者说,当地武装团伙试图占领市中心的警察局,并和警察爆发冲突。

2月29日起,海地多个黑帮组织袭击首都的警察局、警察学院、国际机场等公共设施,要求海地总理阿里埃尔·亨利下台。3月3日晚,海地政府发布公告说,位于太子港的国家监狱和位于太子港市郊的克鲁瓦-德布凯监狱2日晚开始遭武装团伙袭击,造成警察和监狱工作人员伤亡,大量囚犯逃脱。西部省进入为期72小时的紧急状态,海地政府此后又将紧急状态延长至4月3日。

据报道,救援组织警告说,海地人道主义局势持续恶化,药品和食品都陷入短缺。联合国驻海地办事处说,海地有近3000名孕妇缺少基本医疗服务,无法获得及时的医疗援助,可能会危及部分孕妇的生命。

欧盟计划未来两月向乌克兰提供60亿欧元援助

新华社基辅3月8日电 欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基斯8日在乌克兰首都基辅宣布,欧盟计划在3月和4月分别向乌方拨付45亿和15亿欧元援助。

据乌克兰国际文传电讯社报道,东布罗夫斯基斯在和乌总理什梅加尔举行的联合记者会上说,欧盟委员会已启动乌克兰入盟谈判框架的筹备工作,并计划于下周向欧盟成员国提交审议这一谈判框架的草案。什梅加尔说,他与东布罗夫斯基斯会晤时讨论了限制或全面禁止俄罗斯粮食出口欧盟的问题。东布罗夫斯基斯说,欧盟正在讨论针对俄罗斯的相关制裁措施。

2022年2月,乌克兰递交加入欧盟的申请。去年12月,欧洲理事会宣布决定启动乌克兰加入欧盟的谈判。今年2月,欧盟特别峰会通过了向乌克兰提供500亿欧元额外援助的决定。 李东旭

国际

一渔船在韩国附近海域倾覆7人失踪

新华社首尔3月9日电 一艘载有9人的29吨级近海渔船9日在韩国庆尚南道统营市欲知岛附近海域倾覆,目前,2人获救、7人失踪。

据韩联社报道,该渔船载有2名韩国人和7名印度尼西亚人,于当地时间上午6时29分许在欲知岛南部约68公里海域倾覆。2名船员被救起时处于昏迷状态,已被送往医院。搜救人员正在事发附近海域进行搜索。 冯亚松 陆睿

更俗剧院

最新演出信息

提莫西·查拉梅主演《沙丘2》
檀健次、张婧仪主演《被我弄丢的你》
阮经天、袁富华主演《周处除三害》

3月17日19:30——黄梅戏《祝福》
3月30日19:30
——张国荣纪念专场烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



体育

巴黎奥运会开幕式定档7月26日晚7点半

据新华社巴黎3月8日电 巴黎奥组委8日正式向外界公布,备受瞩目的奥运会开幕式将于当地时间7月26日晚7点30分开始。届时巴黎处于夏令时,与北京的时差为6小时,这意味着国内的观众将在27日凌晨1点30分欣赏到这场开启于塞纳河的奥运开幕式。

按照巴黎奥组委的设想,开幕式将在夕阳的余晖之下,沿着塞纳河缓缓拉开大幕。运动员们乘坐游船从奥斯特里茨桥由东向西出发,航行6公里至埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场,参加在那里举行的庆祝仪式。

沿途将安排艺术表演,并有12幅画作展示巴黎以及法国的文化遗产。据法国内政部前几日公布的开幕式方案,共有约180艘船只参与开幕式,其中94艘用于搭载运动员。 肖亚卓



贵州苗寨举办“姑妈”篮球邀请赛

3月8日,台江县队球员(粉衣)与黎平县队球员在比赛中。3月8日至10日,2024年黔东南州首届姑妈篮球邀请赛在贵州省黔东南苗族侗族自治州雷山县西江镇千户苗寨举行。

比赛分为大众组和乡村组,共有来自黔东南各县市的19支球队参赛。“姑妈篮球赛”主打欢乐、趣味,被群众戏称为“橄榄球式篮球”。

新华社发

张志磊惜败帕克 丢掉拳王过渡金腰带

据新华社利雅得3月9日电 WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王张志磊在他的第二场卫冕战中打满12回合,并两次击倒WBO前世界拳王约瑟夫·帕克,但仍以判定落败,丢掉拳王过渡金腰带。赛后中国拳王表示,尊重裁判判罚,“二番战见”。

本场比赛当地时间9日凌晨在利雅得王国体育馆进行。赛前称重张志磊291.6磅(合132.27公斤),比新西兰拳手帕克高出44磅,创下个人职业生涯最高体重纪录。

南通福彩热线电话:85286795

福彩直通车

快乐8游戏800万元促销火热来袭!

“福”启新岁,益路有“彩”!江苏福彩快乐8游戏800万元促销火热来袭!

活动时间自2024年2月28日(快乐8游戏第2024049期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。详情请进店咨询。

甲辰龙年,快乐选二。助力公益,与善同行。江苏福彩邀您一起新年接好运!

福彩双色球 2元可中1000万